YPABHEHRHWNA

MPE3EHTALUWNA MO MATEMATUKE

AnA YYALWLKWXCA 6 KITACCA MO
YUEBHUKY «MATEMATUKA 6»
HWKOJIbCKOIO C.M.
NnoaroToBUINA:

yuntenb marematukm MOY «COLL c.
NpuHoBka» bynaTtosa E.[.



YPABHEHWE

- MATEMATYHECKOE PABEHCTBO,
COAEPXALLEE OOHY UITU
HECKOJIbKO HEN3BECTHbIX
BEJINUNH N COXPAHAIOLWEE CBOKO
CUIy TOJ1bKO IPU OINPEAEJNIEHHbBIX
SHAHEHUNAX O TUX HEU3BECTHbIX
BEJIN4NH

(cnoBapb YLlakoBa)



YPABHEHWE

- PABEHCTBO OBYX BEJIN4YNH,
BbIPAXXEHHbIX SHAKAMA, BYKBAMW.

(cnoBapb Hang)



YPABHEHWE

- MATEMATUHECKAA SAINMNCb SAOAHN
O PA3bICKAHUN 3HAYEHUI
MEPEMEHHOW, NMPU KOTOPOW
SHAYEHUA OBYX OAHHbBIX
BbIPAXXEH/ PABHbI

(ECQ)



YPABHEHWA

o X+5=23
o 6-X=2
o X-7=12
e 5X=30
e X:7=9
o 12:X=3

X -9TO HEM3BECTHAA NEPEMEHHAA



KOPEHb YPABHEHWAA-

- 9TO HACHO, NP NOOCTAHOBKE
KOTOPOI'O B YPABHEHWE BMECTO
MEPEMEHHOW MNONYYAETCA BEPHOE
PABEHCTBO



KOPEHb YPABHEHWA

ABNAOTCA NI AAHHbIE YACIIA KOPHAMUW COOTBETCTBYIOLWEIO YPABHEHUA ?

e X+5=23 X=1:4:;18; -9.
e O0-X=2 X=0:;-2: 1:4.
o X-7/=12 X=2;-5:0:19.
e 5X=30 X=6: -4: 3; 0.
o X:7=9 X=0:; 2; -7: 63.
e 12:X=3 X=2:-1;6: 4.



PEWWTb YPABHEHWE-

- SBHAYNT HAUTWN BCE EFO KOPHU UITA
OOKA3ATb, UHTO KOPHEW HET.



YPABHEHWE

COCTOUT N3 ABYX YACTEW: NEBOWN /N NMPABOM

X+5 =23

N~

6-X =2
X-7=12
5X = 30
X7=9
12X =3



YPABHEHWE

AJIEMEHTbI YPABHEHWA MO>XHO

MEPEHOCWUTb 13 NEBOV YACTW B
[MPABYIO YACTD.

['MPW NMEPEHOCE VY SJIEMEHTOB
MEHAKOT SHAKU HA
[MPOTUBOITOJIOXHBbIE:

«+» HA «-»

«-» HA «+»




YPABHEHWE

NMNEPEHECUTE MNEPEMEHHBIE B JIEBYIO YACTb, A YUACIJIA B NPABYIO HACTb
YPABHEHWA:

X+4 = 5-2X 12 - X = 3X - 45

NMPOBEPb CEES: MPOBEPb CEBA:

X + 4=5 - 2X 12-X=35X-45
\\/ \\_/




YPABHEHWE

3AMOJIHU TABJIINLLY

MPABAA YACTb YPABHEHWA

+6 — 4

18

13 - 15




YPABHEHWE

NMPOBEPb CEBA !

NMPABAA YACTb YPABHEHWA

+6 — 4
— 4-6
18 — + 20
— 20 + 18
13 -15

-15-13




PEWWM YPABHEHUWE

X+5 =23
B neBou 4yacTtun ypaBHeHUd 3annucaHo YMUCro X+95,
a B NpaBou paBHOe eMy 4ucno 23. PaBeHCTBO

He U3MEHUTCA, ecnu NpaByo U NIEBYIO €ro
4acTU YMEHbLUUTb Ha 2.

X+5-5=23-5
X=23-5
X=18.

OTBeT:

OOBIYHO B TaKMX CIIy4asX FOBOPST, YTO YUCIIO O MEPEHECIH B MPABYIO YacTh
YPaBHEHUS C IIPOTUBONIOJIOKHBIM 3HAKOMa



PEWWM YPABHEHUWE

X-7=12
[lepeHecem 4mncno (-7) B NpaByto YacCTb

YPpaBHEHNA C NPOTUBOMNOJTIOXKHbLIM
3HAKOM.

X=12+7
X=19
OTBeT: X=19




PEWWM YPABHEHUWE

6-X =2
[lepeHeceM 4ucrno 6 B NpaByto YacTb

ypaBHEHUS C NPOTUBOMNOSIOXKHbLIM
3HaKOM:

-X=2-6
X=-4
X=4

OTtBeT: x=4



[lpaBuna peleHns ypaBHeHUS

1. lepeHecTn NnepemMeHHble B NEBYIO YacCTb,
a yMcna B npaBylo YacTb YpaBHEHUA.

2. lpnBecTn NnogobHbIE cnaraemsble.
3. HanTtun 3Ha4yeHne nepemMeHHOoMW.

4. 3anncaTtb OTBET.



PELLIMM YPABHEHWE
X+3=3X-7

I'IepeHeceM nepemMeHHbIe B NNeEBYIO HaCTb, a YCIla B NMpaBylo 4YaCTb YPaBHEHUA.

[Mpn nepeHoce N3MEHMNM 3HAKN Y STUX SNEMEHTOB Ha MPOTUBOMNOMOXHbIE: +3 Ha
(-3), +3x Ha (-3x). [Mony4unm:

X +ﬂ -7
\\/
x-3X = -7-3

MpuBeaem nogobHble cnaraemMble B KaXaon YacTu ypaBHEHUS U
MNONyYnM:

2Xx=4

Hangem Hen3BeCTHbI MHOXUTENb X :
X=4:(-2)

X=-2 OtBeT: X =-2



Tenepb nonpobyn ceBoun cunsbi!

e No6(08
e N2614



[lomaluHee 3agaHue:

e CTpaHuua 120-121 n.3.9
e N2 607,613,615 (0, B, I)



